



вери ТЮЗа вновь открыты

1 НОЯ 1959

ТЕАТРАЛЬНО-КУЛЬТУРНОЕ РАДИАТО

Т. БЯЛОДВОРЕЦ

Открылся новый сезон в Приморском краевом театре юного зрителя им. Ленинского комсомола. Основное место в репертуаре нового сезона в театре юного зрителя займут пьесы советских писателей, а главной задачей театр считает показ современника, нашего советского молодого человека.

Первым спектаклем в этом сезоне наш коллектив покажет пьесу И. Шур «Диплом на звание человека».

А в начале ноября зрители увидят на нашей сцене драму прогрессивного немецкого драматурга Ганса Гифейфера «Праздник фонарей». В ней лицом к лицу сталкиваются те, кто хочет жить, любить, быть счастливым, и те, кто жаждет войны, стремится свести старые счеты, одержим стремлением к мести, к уничтожению.

Для ребят среднего возраста театр готовит комедию Сергея Михалкова «Сомбреро». Это спектакль о честности и дружбе, о борьбе с пережитками прошлого. О героическом труде народных дружинников рассказывает пьеса А. Зака и И. Кузнецова «Два цвета», посвященная светлой памяти Лени Гаврильцева, комсомольца города Ногинска, зверски убитого хулиганами в 1957 году и посмертно награжденного

орденом Красной Звезды.

Для самых маленьких коллектив покажет пьесу иркутского писателя П. Малиревского «Репка».

Важное место в репертуаре театра юного зрителя должна занимать русская классика; в последние годы зрители могли увидеть на нашей сцене такие произведения, как пьеса великого пролетарского писателя А. М. Горького «Мещане» и комедию замечательного русского сатирика А. С. Грибоедова «Горе от ума». В начале 1960 года мы покажем комедию «Недоросль». Не забудем мы и классическую драматургию зарубежных стран: будет показана комедия Мольера «Проделки Скакена».

Несколько лет тому назад наш театр в пьесе М. Шатрова «Бессмертная юность» показал образ великого Ленина, в апреле, к девяностолетию со дня рождения Владимира Ильича, мы поставим пьесу В. Дедюхина «Нет прекрасней назначенья», в центре которой стоят образы Володи Ульянова, Ильи Николаевича, Марии Александровны, а также сестер и братьев молодого Ленина.

Летом будущего года ис-

полняется сто лет со дня основания города Владивостока, к этой знаменательной дате вместе со всеми земляками готовятся и наш коллектив. Писатель Нагишкин прислал нам инсценировку своей книги «Сердце Бонивура».

Сейчас главным режиссером театра назначен Игорь Михайлович Лизини, много лет посвятивший работе в театрах юного зрителя. Пополнилась наша группа и несколькими новыми актерами, которых вы увидите в ближайших наших постановках.

В этом сезоне мы стремимся укрепить и расширить связи со зрителем, усилить работу с детским активом, чаще бывать в школах и цехах, на шахтах и в колхозах, на кораблях и во дворцах культуры.

Сезон 1959—60 годов должен стать для нас сезоном серьезных творческих усилий, направленных на решение главной задачи — воспитание человека нового коммунистического общества.

Т. БЯЛОДВОРЕЦ,
режиссер театра юного зрителя им. Ленинского комсомола.